

"радиопрограмма" Зима 1966

ПАРТИЗАНСКИЕ ПОВЕСТИ Вс. Иванова

К 50-летию Советской власти редакция литературно-драматического вещания проводит цикл передач «Страницы истории советской литературы». В эфире уже прозвучали беседы о романах Н. Островского «Как закалялась сталь», А. Фадеева «Разгром» и другие.

Очередная передача этого цикла посвящена «Партизанским повестям» Всеволода Иванова. С рассказом об этих произведениях выступит кандидат филологических наук Г. Белая.

Вс. Иванов был участником гражданской войны в Сибири, на Алтае, в Средней Азии. Своими глазами видел он тот размах, который приняла революция. В 1920 году, приехав по зову А. М. Горького в Петроград, Вс. Иванов начинает писать повести, которые были окончены спустя три года и со-



ставили целую книгу. Это были «Партизаны», «Бронепоезд 14-69» и «Цветные ветра», которыми молодой писатель сразу завоевал признание читателей и критики.

Своими «Партизанскими повестями» Вс. Иванов впервые после гражданской войны ввел в литературу новый революционный материал, и сделал он это с большой художественной силой. Беседу о «Партизанских повестях» мы за-

вершим чтением отрывка из знаменитого «Бронепоезда 14-69».

В ближайшее время вы сможете услышать еще несколько передач цикла «Страницы истории советской литературы»: Л. Сейфулина — «Виринья», Л. Леонов — «Барсуки», Д. Фурманов — «Чапаев».

Передачу о «Партизанских повестях» Вс. Иванова слушайте **12 ИЮЛЯ** в 9 ч. 30 м. по первой программе.